Ногинские медики – за здоровый образ жизни!

8 апреля сотрудники Ногинской центральной районной больницы приняли участие в областном фестивале «Готов к труду и обороне», прошедшем в рамках всемирного Дня здоровья. В то время, как одни медицинские работники демонстрировали свою силу, гибкость и меткость на спортивных снарядах, другие — активно участвовали в проведении диспансеризации населения. Для этого на территории СОК «Знамя» был установлен передвижной лечебно-диагностический модуль, где все желающие могли пройти профилактическое обследование: сделать ЭКГ, сдать анализ крови, посетить гинеколога. На участие в спортивной части состязаний на сдачу ГТО от «Ногинской ЦРБ» было подано 43 заявки. На всех этапах медики показали хорошие спортивные результаты и получили соответствующие сертификаты. Также на фестивале работала "Школа здоровья", посвященная борьбе с сахарным диабетом, которую провели сотрудники Центра здоровья ГБУЗ МО "НЦРБ".







